
 

 

ΑΘΗΝΑ 26 ΜΑΡΤΙΟΥ 2019 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ 

Κάτω οι φόροι  -  Κάτω οι κατασχέσεις 
Συνάδελφοι –  Συναδέλφισσες 

Τα ΔΣ της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΞΥΛΟΥ, ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΚΔΟΤΩΝ ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΟΠΩΛΩΝ και τα δεκάδες 
σωματεία που έχουν πάρει ήδη αποφάσεις καλούμε όλα τα κλαδικά σωματεία, τις τοπικές ενώσεις και εμπορικούς 
συλλόγους της Αττικής να  πάρουν τη θέση τους στον αγώνα. 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ  ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ! 

ΤΕΤΑΡΤΗ 3  ΑΠΡΙΛΗ 2019  6:30 το απόγευμα στην ΟΜΟΝΟΙΑ 
Η πλειοψηφία των μικρών βιοτεχνιών, εμπόρων και επαγγελματιών επιβιώνει δύσκολα. Το άγχος, τα χρέη και η 
ανασφάλεια είναι σταθερά στοιχεία της καθημερινότητας μας. Μεγάλο κομμάτι συναδέλφων, δεν μπορεί να πληρώσει 
τα τρέχοντα έξοδα και ταυτόχρονα να πληρώνει και τα προηγούμενα χρέη. Οι πλειστηριασμοί και οι κατασχέσεις είναι 
στην ημερησία διάταξη.  40.000 πλειστηριασμούς ετοιμάζει η κυβέρνηση και είναι σίγουρο ότι πολλοί από αυτούς 
αφορούν καταχρεωμένους συναδέλφους. Έχει το θράσος μαλιστα η κυβέρνηση να πανηγυρίζει ότι η ανάπτυξη είναι 
δίκαιη και αφορά, όλο το λαό. Εξαπατούν το λαό. Η “δίκαιη ανάπτυξη” είναι κομμένη και ραμμένη στα μέτρα των 
πλουσίων, με τους αυτοαπασχολούμενους να παλεύουμε όλη μέρα για την επιβίωση μας.  Στη φοροληστεια που έχει 
εξαπολύσει η κυβέρνηση, στο μπαμπούλα των πλειστηριασμών και των κατασχέσεων μια είναι η απάντηση. 

Δεν πάει άλλο! 

Αρκετά ματώσαμε για τα κέρδη των λίγων! 
• Απαιτούμε αφορολόγητο όριο 12.000,00€ ατομικό με προσαύξηση 3.000,00 για κάθε παιδί. 
• Απαιτούμε τη ρύθμιση και διαγραφή των χρεών των μικρών για να σταματήσουν τώρα οι κατασχέσεις και οι 

πλειστηριασμοί κατοικίας, επαγγελματικής στέγης, εργαλείων. Ζητάμε τη κατάργηση των υπερημεριών και των 
τόκων. Να παγώσουν τα χρέη και να κουρευτεί ένα μεγάλο μέρος τους.  

• Να διαγραφεί τμήμα από τα χρέη που τόσο άδικα μας φόρτωσαν αυτά τα χρόνια με τη φοροληστεία, αποτελεί 
προϋπόθεση για καλύτερες συνθήκες ζωής.  

• Απαιτούμε κατάργηση των έμμεσων φόρων και του ΦΠΑ, στα βασικά είδη λαϊκής κατανάλωσης και του ΕΦΚ στο 
πετρέλαιο θέρμανσης. 

Στεκόμαστε δίπλα στους συναδέλφους. Δε θα επιτρέψουμε σε κανένα συνάδελφο α/α και μικρό  Επαγγελματία των  
σωματείων μας, να του καταστρέψουν τη ζωή. Να του πάρουν το σπίτι, το μαγαζί, τα εργαλεία του.  Το βάρος της 
οργάνωσης του αγώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των α/α και μικρών  ΕΒΕ πέφτει στις δικές μας πλάτες. 
Η ομοσπονδία, τα σωματεία, οι ενώσεις, οι σύλλογοι  δίνουμε σταθερά το αγωνιστικό παρόν, δείχνουμε τον 
Αγωνιστικό  δρόμο που πρέπει να ακολουθήσουμε. Τα σωματεία που ήδη έχουν αποφάσεις είναι: 

 

ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ  ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΩΝ ΚΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ  - ΣΥΛ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ (ΣΙΣΕΜΑ)  - ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ ΚΟΥΡΕΩΝ ΚΑΙ ΚΟΜΜΩΤΩΝ " Η ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ" -  
ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ  - ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ  - ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  - ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΙΔΙ0ΚΤΗΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ 
ΔΧ ΑΘΗΝΑΣ - ΕΝ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΩΝ-ΒΑΦΕΙΩΝ -ΣΙΔΗΡ/ΡΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ  «Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»  - ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΠΟΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ- ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ -  ΕΝΩΣΗ 
ΕΒΕ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΑΧΑΡΝΩΝ - 
ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ Ν. ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΕΝΩΣΗ ΕΒΕ ΛΙΟΣΙΩΝ - ΖΕΦΥΡΙΟΥ 

 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΤΟΥΣΑ 3 Τ.Κ.10677 ΑΘΗΝΑ 210 3809327 FAX210 3818740 email: obsagr@gmail.com, ιστοσελίδα ΟΒΣΑ: www.obsa.gr 
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